
Egyszerű többség 
 
Tolna Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének 2023. június 28-i ülése 5. 
számú napirendi pontja 
 
Javaslat az Országgyűlés által elfogadott békepárti határozathoz való 
csatlakozásra 
Előterjesztő és előadó: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
 
Az előterjesztést nem tárgyalta bizottság. 
 
 
 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
Szita Károly, a Megyei Jogú Városok Szövetségének (továbbiakban: MJVSZ) elnöke, 
egyben Kaposvár Megyei Jogú Város polgármestere, valamennyi vármegye 
önkormányzatát felkereste az Országgyűlés által, az orosz-ukrán háború egyéves 
évfordulójáról elfogadott 5/2023. (III.31.) OGY határozat kapcsán. (Az MJVSZ 
elnökének levele az előterjesztés mellékletét képezi.) 
 
Az MJVSZ vezetője azt javasolta, hogy a vármegyék önkormányzatainak közgyűlései 
is csatlakozzanak a béke nemzeti kívánalmához, amelyet a fent említett határozat is 
magában foglal. 
 
A szomszédországban dúló háború okozta, – Európát és Magyarországot egyaránt 
érintő – válság tekintetében, a mielőbbi békét szorgalmazva javaslom, hogy Tolna 
Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése is csatlakozzon a békepárti határozathoz.   
 
Hiszen a béke által fejlődhetnek tovább településeink, szűkebb hazánk és országunk 
egyaránt. 
 
Az előterjesztéshez mellékelt békepárti határozat elfogadásával jelezhetjük, hogy a 
kormányzat álláspontjával azonosan Tolna vármegyében is nemet mondunk a 
háborúra, és szorgalmazzuk a mielőbbi békét, hiszen ez minden magyar település 
érdeke. 
 
A fentiekre tekintettel kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását. 
 
 
Határozati javaslat: 
 

Tolna Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének 
…/2023. (VI. 28.) közgyűlési határozata az 
Országgyűlés által elfogadott békepárti határozathoz 
való csatlakozásról: 
 

1. Tolna Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése egyetért 
az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 
5/2023. (III.31.) OGY határozatban foglaltakkal, csatlakozik 
Magyarország békepárti álláspontjához.  
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2. Tolna Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése felkéri 
elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a Megyei Jogú 
Városok Szövetségének elnökét. 

 
Felelős: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
Határidő: azonnal 
 

 
Szekszárd, 2023. június 14. 
 

 
 
   Fehérvári Tamás 
   a Közgyűlés elnöke 
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Megyei Jogú Városok Szövetsége 

 
Tolna Vármegye Önkormányzata 

Fehérvári Tamás 

elnök úr részére  

 

Szekszárd 

 

 

Tisztelt Elnök Úr!  

 

Európa és Magyarország is elszenvedi, hogy a szomszédunkban háború dúl.  

A helyzetet az elhibázott Brüsszeli szankciók csak fokozták! Ezt mi, önkormányzati vezetők a 

munkánk során nap mint nap megtapasztaljuk!  

 

Mára már teljesen világossá vált, hogy erre a nehéz helyzetre a legjobb megoldás, erkölcsi és 

gazdasági értelemben is csak a béke lehet. 

Településeink is csak akkor tudnak tovább fejlődni, ha végre béke lesz!  

Ezért az a javaslatom, hogy mi, az önkormányzatok is csatlakozzunk ahhoz a békepárti 

határozathoz, amit az Országgyűlés 5/2023. (III.31.) számon fogadott el az orosz-ukrán 

háború egyéves évfordulójáról. 

Erősítsük így mi is Magyarország békepárti álláspontját! Mondjunk határozott nemet a 

háborúra és szorgalmazzuk a mielőbbi békét, hisz ez minden magyar település érdeke.  

Azért is fontos, hogy kiálljunk a béke mellett, mert ezzel jelezhetjük, hogy a falvainkban, a 

városainkban élő emberek legfőbb vágya, hogy biztonságban élhessenek. És a biztonságot 

csak a béke garantálhatja, semmi más!  

 

Csak magunkra számíthatunk, ezért most még nagyobb önkormányzati összefogásra van 

szükség! 

Azt javaslom, hogy az Országgyűlés által márciusban elfogadott békepárti határozatot vegyék 

Közgyűlésük napirendjére, és fogadják el!  

 

 

http://www.mjvsz.hu/
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